Słuchawki Somic w ofercie Audiomagic
Do portfolio Audiomagic dołączają 3 słuchawki nauszne marki Somic, modele V2, G927 oraz G932.

 
Somic to założona w 1999 roku chińska marka specjalizująca się w produkcji słuchawek. Początkowo w polskiej dystrybucji dostępne będą 2 modele gamingowe oraz 1 audiofilski.
V2 to słuchawki wokółuszne wyposażone w przetwornik dynamiczny o średnicy 42 mm. Otwarta konstrukcja zapewnia większą przestrzeń, niż w słuchawkach zamkniętych, a możliwość obrotu pojedynczej słuchawki docenią zwłaszcza DJ-e i nagłośnieniowcy. W zestawie są też dwie pary nausznic: welurowe oraz skórzane. 3-metrowy kabel zakończony jest wtyczką mini jack. Somic V2 dostępne są w cenie 299 zł.
G927 to tańsze (199 zł) słuchawki dla graczy z wbudowanym mikrofonem oraz pilotem umożliwiającym szybką zmianę głośności lub wyłączenie dźwięku bądź mikrofonu. Z uwagi na obecność wbudowanej karty muzycznej podłącza się je do komputera poprzez port USB, a całość obsługuje dźwięk przestrzenny w systemie 7.1. Zamknięta konstrukcja pozwala natomiast odizolować się od hałasu zewnętrznego.
Somic G932 to wyższy model gamingowy z przetwornikiem dynamicznym o średnicy aż 50 mm, wyceniany na 299 zł. Jest on również wyposażony we wbudowaną kartę muzyczną z obsługą dźwięku przestrzennego, a unikalną cechę G932 stanowi adaptacyjny pałąk, którego wielkość automatycznie dopasowuje się do rozmiaru głowy użytkownika.
