Dwa nowe produkty RHA - MA650 Wireless oraz MA750 Wireless
Dźwięki mają tę niebywałą właściwość, że są w stanie stworzyć indywidualne, pełne emocji doświadczenia, które przenoszą słuchacza w inne miejsca, gdziekolwiek i kiedykolwiek. Zainspirowane tego typu sytuacjami RHA z dumą prezentuje dwa nowe produkty, które cechuje zarówno wolność i wygoda łączności Bluetooth, jak i przywiązanie do wzornictwa, jakości wykonania oraz czystości brzmienia. Oto MA650 Wireless oraz MA750 Wireless.

 
Słuchawki dokanałowe MA650 Wireless oraz MA750 Wireless dołączą do cenionej rodziny RHA latem 2017. Oba modele zostaną pokazane podczas targów High End 2017 w niemieckim Monachium, które odbędą się w dniach 18-21 maja.

MA650 Wireless

MA650 Wireless wykorzystują przetwornik dynamiczny o oznaczeniu 380.1 oraz łączność Bluetooth z obsługą kodeka aptX, co umożliwia słuchanie muzyki w świetnej jakości przez 12 godzin. Zastosowano w nich obudowy z wysokoprocentowego aluminium, których specjalny kształt jeszcze lepiej tłumi hałas zewnętrzny, a elastyczny, zaokrąglony pałąk oraz wbudowany pilot poprawiają wygodę.


Cena MA650 Wireless to 99.95 funtów lub euro.

MA750 Wireless

MA750 Wireless stanowią połączenie przetwornika dynamicznego 560.1, znanego z wersji przewodowej MA750, z dodaną łącznością Bluetooth z obsługą technologii aptX, co oznacza wysokiej klasy bezprzewodowy przesył dźwięku. Wytrzymała konstrukcja ze stali nierdzewnej oraz unikalny dla słuchawek RHA kształt aerofoniczny zapewniają pozbawione zakłóceń i angażujące brzmienie nawet przez 12 godzin.

W budowie MA750 Wireless także wykorzystano zaokrąglony, ergonomiczny pałąk, elastyczne prowadnice oraz wbudowanego pilota. Wszystko to w trosce o jak najlepsze brzmienie bez kabli, wygodę i komfort.

Cena MA750 to 194,95 funtów lub euro.
