Brainwavz rozszerza liczbę wariantów słuchawek dokanałowych Delta
Słuchawki Brainwavz Delta są obecne na rynku od 2 lat i w tym czasie zdążyły zebrać wiele wyróżnień branżowych. Teraz producent z Hong Kongu wprowadza do sprzedaży 2 nowe warianty dedykowane urządzeniom z Androidem oraz iOS-em.

 
Do tej pory Brainwavz Delta dostępne były w wersjach z mikrofonem (z jednoprzyciskowym pilotem) lub bez. Firma dostrzega jednak fakt, że coraz więcej osób korzysta ze smartfonów i, w niezmienionej cenie, postanowiła zmienić pilota na model 3-przyciskowy, pozwalający na szybką kontrolę głośności.

Wysokiej jakości w swojej klasie dźwięk zapewnia 8-milimetrowy przetwornik dynamiczny, zaś impedancja na poziomie 16 Ohmów oraz wysoka skuteczność (100 dB) sprawiają, że Delta zabrzmi dobrze z każdego urządzenia. Dla wygody użytkownika, 130-centymetrowy kabel został zakończony kątowym wtykiem mini-jack, a w komplecie ze słuchawkami, oprócz standardowych, silikonowych nakładek, znajduje się też jedna para cenionych pianek Comply, zwiększających komfort oraz izolację od otoczenia.

Brainwavz to założona w 2008 roku w Hong Kongu firma zajmująca się produkcją sprzętu audio. Polskim dystrybutorem marki jest Audiomagic, natomiast sam produkt dostępny jest w dziesiątkach sklepów z elektroniką w całej Polsce. W sprzedaży są dwa warianty kolorystyczne: srebrny lub czarny. Brainwavz Delta wyceniono na 69 zł (wersja bez mikrofonu) lub 75 zł (z mikrofonem). Produkt objęty jest 12-miesięczną gwarancją.

Dane techniczne:
l Przetwornik dynamiczny 8 mm
l Pasmo przenoszenia: 20 - 20000 Hz
l Impedancja: 16 Ohm
l Skuteczność: 100 dB @ 1 mW
l Kabel: 130 cm, kątowy mini-jack 3,5 mm
l 3-przyciskowy pilot z kontrolą głośności kompatybilny z systemami Android i iOS
l Wyposażenie: 1 para pianek Comply S400, 3 komplety silikonowych nakładek, twarde etui, klips do ubrania
l Gwarancja: 12 miesięcy
